



### Η Πρόεδρος Tsai δεσμεύεται να ενισχύσει τους δεσμούς Ταϊβάν-ΕΕ την Ημέρα της Ευρώπης

Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen δήλωσε στις 15 Μαΐου ότι η Ταϊβάν έχει δεσμευτεί να συνεργαστεί ακόμη πιο στενά με την ΕΕ για την ενίσχυση των ανταλλαγών και τη δημιουργία περισσότερων ευκαιριών για τους πολίτες και των δύο πλευρών.

Η Ταϊβάν και η ΕΕ είναι φυσικοί εταίροι και μοιράζονται συνέργειες σε τομείς με δυναμικότητα όπως η ψηφιακή οικονομία, η ενέργεια και οι μεταφορές, δήλωσε η Tsai. Ως προπύργια της ελευθερίας, της δημοκρατίας και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, θα συνεργαστούν για τον σχεδιασμό καινοτόμων προσεγγίσεων για την αντιμετώπιση πρωτοφανών προκλήσεων.

Η Tsai πρόβη σε αυτές τις δηλώσεις στο επίσημο δείπνο για την Ημέρα της Ευρώπης που διοργανώθηκε από το Ευρωπαϊκό Εμπορικό Επιμελητήριο της Ταϊβάν. Οι ακμάζοντες αμφίδρομοι δεσμοί ενισχύονται από το διμερές εμπόριο που ξεπέρασε τα 57 δισεκατομμύρια αμερικανικά δολάρια το περασμένο έτος και από μία ετήσια αύξηση 7% από το 2016. Οι επενδύσεις της ΕΕ στην Ταϊβάν αυξήθηκαν σε ένα ρεκόρ ύψους 51 δισεκατομμυρίων αμερικανικών δολαρίων το 2018.

### Ο πρώτος διάλογος για την ψηφιακή οικονομία Ταϊβάν-ΕΕ ολοκληρώνεται στις Βρυξέλλες

Ο πρώτος διάλογος για την ψηφιακή οικονομία Ταϊβάν-ΕΕ ολοκληρώθηκε στις 5 Ιουνίου στις Βρυξέλλες, ενισχύοντας τις ανταλλαγές σε θέματα που περιλαμβάνουν τον τεχνολογικό μετασχηματισμό παραδοσιακών επιχειρήσεων, την τεχνητή νοημοσύνη, την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και τις συναφείς ευκαιρίες και προκλήσεις.

Στις αντιπροσωπείες που συμμετείχαν στη διήμερη εκδήλωση επικεφαλής ήταν ο κ. Chen Mei-ling, Υπουργός του Εθνικού Συμβουλίου Ανάπτυξης, και ο Roberto Viola, επικεφαλής της Γενικής Διεύθυνσης για Επικοινωνιακά Δίκτυα, Περιεχόμενο και Τεχνολογίες (DG Connect) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Μιλώντας στην έναρξη της εκδήλωσης, ο Chen δήλωσε ότι η Ταϊβάν και η ΕΕ έχουν επιδείξει προνοητικότητα ανταποκρινόμενες στην πιο πρόσφατη ψηφιακή επανάσταση, όπως αποδεικνύει το Ψηφιακό και Καινοτόμο Σχέδιο Οικονομικής Ανάπτυξης της κυβέρνησης της Ταϊβάν, ή το DIGI-plus, και η πρωτοβουλία της ΕΕ για Ψηφιακή Ενιαία Αγορά, πρόσθεσε. Το DIGI-plus

είναι ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα για την αναβάθμιση της υποδομής του διαδικτύου της Ταϊβάν και την ενίσχυση των τομέων που περιλαμβάνουν την τεχνητή νοημοσύνη, την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και την χρηματοπιστωτική τεχνολογία (fintech). Τρέχει μέχρι το 2025 με προϋπολογισμό περίπου 5,34 δισεκατομμύρια αμερικανικά δολάρια.

### Το TaiwanICDF και η Παγκόσμια Οργάνωση Αγροτών υπογράφουν σύμφωνο συνεργασίας

Το Διεθνές Ταμείο Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης (TaiwanICDF) με έδρα την Ταϊπέι και η Παγκόσμια Οργάνωση Αγροτών με έδρα τη Ρώμη υπέγραψαν ένα μνημόνιο συνεργασίας στις 20 Μαΐου στο Λουξεμβούργο.

Το σύμφωνο, που υπογράφηκε από τον Γενικό Γραμματέα του TaiwanICDF Timothy Hsiang και τον Πρόεδρο της WFO Theo DeJager στο περιθώριο της Γενικής Συνέλευσης της WFO, καλεί τις δύο πλευρές να υποστηρίξουν από κοινού τις οργανώσεις των αγροτών μέσω δραστηριοτήτων δημιουργίας ικανοτήτων. Ένας από τους βραχυπρόθεσμους στόχους είναι η ενίσχυση της συμμετοχής των αγροτών στον παγκόσμιο διάλογο για τη γεωργία και την κλιματική αλλαγή. Αυτός ο στόχος συνάδει με τον στόχο της Ατζέντας που προωθούν οι Αγρότες για την Κλιματική Αλλαγή, μια πρωτοβουλία που ξεκίνησε από την WFO στα τέλη του 2018 κατά τη διάρκεια της 24ης Διάσκεψης των Συμβαλλόμενων Μερών στη Σύμβαση-Πλάσιο των Ηνωμένων Εθνών για την Κλιματική Αλλαγή στην Πολωνία.

### 10 νεοφυείς επιχειρήσεις της Ταϊβάν παρουσιάζουν τα προϊόντα τους στην έκθεση VivaTech στο Παρίσι

Μία αντιπροσωπεία 10 επιχειρήσεων της Ταϊβάν παρουσίασαν τα καινοτόμα προϊόντα και λύσεις τους στην έκθεση Viva Technology, μία από τις κορυφαίες εκδηλώσεις για νεοφυείς επιχειρήσεις της Ευρώπης, στις 16-18 Μαΐου στο Παρίσι.



Το περίπτερο της Ταϊβάν στην VivaTech διοργανώθηκε από το Taiwan Tech Arena, ένα κέντρο επώασης επιχειρήσεων με έδρα την Ταϊπέι που υποστηρίζεται από το Υπουργείο Επιστημών και Τεχνολογίας, με επίκεντρο τις αναδυόμενες επιχειρήσεις σε τομείς όπως η τεχνητή νοημοσύνη, η κυβερνοασφάλεια, το Διαδίκτυο των Πραγμάτων, η έξυπνη υγειονομική περίθαλψη και η εικονική πραγματικότητα.

Ανάμεσα στους συμμετέχοντες περιλαμβάνονταν οι εταιρίες FaceHeart, Ludo, και Carkit AI Inc.

### Η Computex Ταϊπέι καταγράφει ρεκόρ στον αριθμό εκθετών

Η Computex Ταϊπέι παρουσίασε προϊόντα και λύσεις σημειώνοντας ρεκόρ με 1.685 εκθέτες από 30 χώρες, υπογραμμίζοντας την ιδιότητά της ως η μεγαλύτερη εμπορική έκθεση τεχνολογίας πληροφοριών και επικοινωνιών στην Ασία, σύμφωνα με τον συνδιοργανωτή, το Συμβούλιο Ανάπτυξης Εξωτερικού Εμπορίου της Ταϊβάν.

Από τις 28 Μαΐου έως την 1η Ιουνίου, η πενθήμερη εκδήλωση περιλαμβάνει 5.508 θαλάμους που παρουσιάζουν καινοτομίες και τάσεις σε τομείς που καλύπτουν την τεχνολογία 5G, την ασύρματη τεχνολογία, την τεχνητή νοημοσύνη, την τεχνολογία blockchain, την εκτεταμένη πραγματικότητα, τα παιχνίδια και το Διαδίκτυο των Πραγμάτων.

Εξίσου σημαντική είναι η InnoVEX, μια πλατφόρμα επικοινωνίας και εκθέσεων που στοχεύει στην εμβάθυνση των ανταλλαγών μεταξύ των νεοφυών επιχειρήσεων από όλο τον κόσμο. Συνολικά 467 επιταχυντές και νέες επιχειρήσεις συμμετείχαν στο φόρουμ.

### Το Φεστιβάλ Τέχνης για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα του Green Island ξεκινά στις 15 Ιουνίου

Το Φεστιβάλ Τέχνης για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα του Green Island, το οποίο διοργανώθηκε από το Εθνικό Μουσείο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (NHRM), ξεκίνησε στις 15 Ιουνίου στο Memorial Park του Green Island στην επαρχία Taitung στη νοτιοανατολική Ταϊβάν, αναδεικνύοντας τις ζωές και τις θυσίες εκείνων που κρατούνταν στην πρώην πολιτική φυλακή. Ο David Fleming, ιδρυτικός πρόεδρος της Ομοσπονδίας Διεθνών Μουσείων Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (FIHRM) με έδρα το Ηνωμένο Βασίλειο, πρόκειται να επισκεφθεί το φεστιβάλ τον Αύγουστο, πριν από τα επίσημα εγκαίνια του παραρτήματος Ασίας-Ειρηνικού της FIHRM στην NHRM.